MAT 3013 SOYUT CEBIR VE SAYILAR TEORISI BUTUNLEME SORULARI

NO

28.01.2014

Soru 1) k bir tamsayr olmak iizere 4k+1
seklindeki bir sayinin ayni tipte kag tane asal
garpani olabilir? Yorumlayiniz.

Soru 2) Aralarinda 3 fark olan iki dogal
sayinin obebi neler olabilir?

Soru 3) n pozitif dogal sayi olmak lizere [;}]

Binom katsayisinin n ile baliiniip boliinmedigini
belirleyiniz.

Soru 4) m, iki tam karenin toplami olarak
yazilabilen bir asal sayi; n de ikinin bir
kuvveti olmak ilizere o¢(mn) = 212 ise m ve n
sayilari neler olabilir?

Soru 5) x> =1 (4) ve x = 2 (5) kongriians
sisteminin genel ¢6ziimiini bulunuz.

Siire 70 dakikadir. Bagarilar. i'NC&AY




